

**Отзыв  
на выпускную квалификационную работу  
студентки 4 курса Шведас Елены Анатольевны  
на тему «Кейс-технологии как способ обучения экономическим дисциплинам  
в рамках школьной программы»**

Выпускная квалификационная работа (ВКР) Е.А. Шведас выполнена на актуальную тему. Кейс-технологии позволяют удачно сочетать теоретическую и практикоориентированную составляющую обучения, что особенно коррелирует с потребностями бизнес-сообщества и государства в вовлечении молодежи в обеспечение экономического роста и социально-экономического развития РФ.

В первой главе ВКР проанализированы теоретические аспекты применения кейс-технологии в образовании, в том числе на уроках экономики, изучив при этом достаточное количество источников.

Во второй главе описана проведенная Е.А. Шведас опытно-экспериментальная работа по применению кейс-технологии на уроках экономики. Интерес представляет разработанный комплекс кейс-заданий на тему «Типы экономических систем: традиционная, рыночная, централизованная, смешанная» и результаты его апробации при проведении урока в одной из школ г. Красноярск.

В процессе работы над ВКР Елена Анатольевна проявила самостоятельность, исполнительность, творческий подход, что позволило достичь цели выпускной квалификационной работы. Следует отметить, что материалы ВКР использованы при написании научной статьи, обсуждены на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарного знания» в рамках XXIV Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века» и опубликованы в сборнике (РИНЦ).

Усилий от автора потребовало редактирование текста ВКР. Имеются отдельные недочеты в оформлении.

В целом, представленная к защите выпускная квалификационная работа соответствует предъявляемым требованиям по содержанию, структуре, объему.

На основании вышеизложенного считаю, что ВКР Е.А. Шведас может быть допущена к защите. По мнению научного руководителя, заслуживает положительной оценки.

14 июня 2024 г.

к.э.н., доцент,  
доцент кафедры философии,  
экономики и права  
И. И. Лиценберг